

«Агент национальной безопасности» со счастливой супругой. Фото из семейного альбома.



Конс. правда. - 2002. - 15 окт. - 423

ПРИБАВЛЕНИЕ

У «агента национальной безопасности» родился сын!

Пореченков-младший настоящий богатырь: вес новорожденного - четыре с половиной килограмма, а рост - 56 сантиметров

Это счастливое событие в семье актера Театра Ленсоля Михаила Пореченкова и его супруги художницы Ольги случилось субботним вечером. 12 октября в 21.55 врачи родильного дома № 2 приняли оглушительно орущего малыша. О том, что родится мальчик, Пореченковы знали заранее. Сделанное несколько месяцев назад УЗИ определило, что в семье появится наследник.

28-летняя Оля чувствует себя нормально, сейчас она вместе с малышом отдыхает в отдельной палате.

Мы связались по телефону со счастливым отцом Михаилом Пореченковым.

- Я уже был в роддоме, видел и Олю, и сына, - рассказал «агент национальной безопасности». - Они у меня молодцы, чувствуют себя прекрасно, выглядят тоже.

Самые близкие друзья уже поздравили Михаила с этим замечательным событием, сейчас готовят подарки - распределяют, кто будет покупать коляску,

кто - кроватку, на кого взвалить приобретение памперсов. Сам Михаил уже придумал подарок для своей Оли. Правда, пока держит его в секрете - до выписки.

Родители Пореченковы решили наречь своего сына Михаилом. В честь отца. В актерской квартире пуганцы с именами не будет: дома новоиспеченного папу зовут Поречей, так что Миша будет здесь в единственном экземпляре. «Комсомолка» присоединяется ко всем поздравлениям семье Пореченковых!

Алена БОБРОВИЧ.
(«КП» - Санкт-Петербург).